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Les petits … 
Animatrices : Tiphaine & Alice

-     Le premier jour du centre nous avons décoré des pots pour mettre des fleurs dedans, et l’après midi nous avons fait des activités manuelles.
· Le mardi 6 juillet nous avons réalisé des cadres qui représentent un cheval, et l’après midi nous sommes allés cueillir des fraises à Embreville ! Humm qu’elles étaient bonnes !! 

· Comme tous les mercredis, piscine !! 
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· Le jeudi 8 nous avons fait un grand jeu sur les animaux. Le matin nous avons pris des photos d’animaux dans Aigneville et l’après midi nous avons fait un jeu de mime. 
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· Le vendredi 10 juillet nous sommes allés à Saint Valéry sur Somme faire du bateau pour voir les phoques
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-    Le lundi 12 nous avons préparé des cookies. Hum !! Ils étaient super bons 
· Le mardi 13 nous avons réalisé des cerfs volant. Et en plus ils volent, c’est génial !!! 
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· Jeudi 15 nous sommes allés au poney. Le soir nous avons campé au stade d’Aigneville.
· Le vendredi 16 nous sommes allés à Abbeville faire un bowling.

· Le lundi 19 nous  sommes retournés à Abbeville pour faire  du judo, découvrir la ville  et camper jusqu’au mardi.

· Mercredi : piscine, on l’attend avec impatience ce mercredi !!!
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· Le jeudi 22 nous avons fait des  activités manuelles sur les  animaux et nous avons préparé la kermesse.

· Le vendredi nous sommes allés à la ferme d’Orival.. c’était  super cool surtout les petits moutons  !!
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C’est parti pour la dernière semaine... 

· Le lundi 26 nous sommes allés nous promener en forêt  et nous sommes allés faire de la voile. Nous n’avons même pas eu peur 
· Mardi  nous avons répété la kermesse car le soir c’était le spectacle.

· Le mercredi nous ne sommes pas allés à la piscine il n’y avait pas de bus dommage !.

· Le jeudi 28 nous avons fait un grand jeu avec les autres enfants du  centre.

· Pour le dernier jour nous sommes allés aux hortillonnages.

Les moyens…
Animatrices : Mallorie & Ophélie
· Le premier jour du centre nous sommes allés à la pêche en compagnie des grands.
Nous avons mis plus d’une fois notre ligne dans les arbres mais nous sommes des champions de la pêche en 2 heures nous avons pris 32 truites pas mal….
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· Le mardi nous avons passé notre permis vélo et l’après-midi nous sommes allés faire un tour de vélo dans Aigneville.
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· Comme d’habitude le mercredi nous sommes allés à la piscine.
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· Le jeudi 8 juillet nos animatrices ont organisé un rallye photo dans le village, c’était trop bien, on s’est trop éclaté !

· Le lendemain nous nous sommes rendus à Cayeux toute la journée, nous nous sommes baignés et nous avons peint des galets. Aie aie nous n’avons pas l’habitude des galets ça fait mal aux pieds
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· Le lundi nous avons fait un grand jeu sur les drapeaux des différents  pays. 

· Le mardi nous avons construit des masques de dragons et l’après midi nous avons construit des cerfs-volants.
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· Le jeudi 15 nous nous sommes rendus à Abbeville pour faire du judo et une activité d’orientation dans la ville, et le soir nous avons même dormi là-bas !! 
· Et le vendredi nous avons encore fait du judo et aussi du bowling. 

· Le lundi 19 nous sommes allés à St Quentin et Tourmont faire une ballade en baie, ce qui était génial 
· Le mardi nous sommes allés au poney !!
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· Le lendemain comme d’habitude, piscine !
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· Le vendredi nous sommes allés à la ferme où nous avons vu plein d’animaux différents, et nous avons construit des objets en torchis.
· Le lundi de la dernière semaine nous sommes partis au camping de Gamaches, en fin d’après-midi après avoir monté les tentes nous avons fait une ballade en vélo. Le lendemain nous sommes allés à la base nautique faire de la voile.
· Le jeudi 28 nous avons fait un jeu avec tous les autres enfants du centre. 

· Et pour le dernier jour nous nous sommes rendus à Amiens au Kiditeuf et l’après-midi nous sommes allés à la patinoire. 
Les grands..
Animatrices : Marine & Amandine
· Le lundi 5 nous sommes allés à la pêche avec les moyens, c’était trop bien ! 
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· Le lendemain nous avons joué toute l’après-midi dehors car il faisait chaud et le soleil était présent. Profitons-en !
· Le mercredi nous sommes allés à la piscine avec tous les autres !!! 
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· Le jeudi nous avons passé notre permis vélo, et nous l’avons tous eu !! Du coup l’après-midi

nous sommes allés faire un tour dans Aigneville et Courcelles
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· Le lendemain nous sommes allés à Cayeux / mer où nous nous sommes baignés et où nous avons fait un jeu dans la ville ! Aie aie les galets c’est la galère !!!!
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· Le lundi 12 nous avons commencé à répéter le spectacle de fin de centre.

· Le lendemain nous avons réalisé des cerfs-volant, et en plus ils volent c’est génial !!!
. 

· Le jeudi 15 nous sommes allés au kayak, c’était génial ! D’ailleurs certains d’entre nous avons fini dans l’eau comme Florine, Caroline, Clémentine et Clément !!!!

· Le vendredi 16 nous nous sommes rendus à Abbeville au judo et aussi au bowling.
· Le lundi de l’avant dernière semaine nous sommes partis au camping Champ Neuf de Saint Quentin en Tourmont . Ce jour là nous avons monté les tentes et nous sommes allés à la piscine du camping ! Nous avons mangé avec Michel, le maire,  et sa femme et après nos animatrices nous avaient préparé un quiz. Les frites étaient trop bonnes on en redemande l’année prochaine !!!! Merci monsieur Le Maire 
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· Le mardi nous sommes allés à l’accrobranche en vélo, c’était génial ! Le soir nous avons fait une veillée rallye chocolat, on s’est trop éclaté. Humm trop bon le chocolat n’est ce pas Pauline !!!!
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· Le mercredi nous avons traversé la baie de Somme avec un guide qui était très gentil ! On a mit nos pieds dans la vase et dans l’eau, c’était trop bien on a apprit trop de choses. Surtout Jérémy il a appris à retirer ses chaussures de la vase.
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· Le jeudi c’était le jour du départ , en fait c’est passé trop vite le camping . Il a fallu démonter les tentes et nous avons fait une partie de chemin en vélo , ensuite Mélanie et ses parents sont venus nous chercher à Noyelles. 

· Le lendemain nous sommes allés au poney à Acheux en vélo et encore une crevaison merci Florian 
· Le lundi de la dernière semaine nous avons répété le spectacle de fin de centre et nous avons joué dehors !

· Le mercredi nous nous sommes rendus à la piscine en vélo . 
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· Le jeudi nous avons fait un jeu avec tous les autres groupes que nos animatrices nous avaient préparé, c’était trop cool.

· Le dernier jour nous sommes allés à Amiens pour la sortie de fin de centre au Kidy teuf et à la patinoire avec les moyens. On s’est trop bien amusé !!! 
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